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Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η Κυριακή της 
Ορθοδοξίας στη Μητρόπολη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με τη δέουσα Εκκλησιαστική τάξη, λαμπρότητα και τη 
μεγαλοπρέπεια που αρμόζει στην σημερινή ημέρα, τιμήθηκε 
σήμερα, 9 Μαρτίου 2025, η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Ιερά 
Μητρόπολη Πειραιώς.

Στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Χατζηκυριακείου Ιερούργησε, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός Επίσκοπος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου Βασιλείου, 
πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των Ιερών Εικόνων και η ανάγνωση του Συνοδικού 
της Ορθοδοξίας.
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Ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε σε όλους «χρόνια πολλά, καλή και Ευλογημένη 
Τεσσαρακοστή και να μας αξιώσει ο Κύριος να βιώσουμε πραγματικά τα Πάθη Του 
και την Ανάστασή Του».

Εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Καράμπελας, πρόσφερε στον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αχελώου Αρχιερατικό Εγκόλπιο, με αφορμή την πρώτη Ιερουργία του 
Θεοφιλεστάτου στον Ιερό Ναό, ως Βοηθού Επισκόπου της τοπικής Εκκλησίας.

Τον ευχαρίστησε θερμά και τον καλωσόρισε στον Ναό της Παναγίας για πρώτη 
φορά ως Επίσκοπο «με ιδιαίτερη τιμή, χαρά και συγκίνηση», ευχόμενος η Υπεραγία 
Θεοτόκος να τον δυναμώνει στη νέα του διακονία.

Από την πλευρά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, ευχαρίστησε 
θερμά «για τις ευχές σας, για την αγάπη σας, για το πολύτιμο δώρο που μου 
κάνατε», όπως χαρακτηριστικά είπε, επισημαίνοντας πως τόσο για τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, όσο και για τον ίδιο, δώρο 
είστε όλοι εσείς «οι εκλεκτοί κληρικοί της Μητροπόλεώς μας, που τιμάτε το 
πετραχήλι σας, που καθοδηγείτε με φόβο Θεού τους πιστούς της Ενορίας αυτής, 
αλλά και όλοι εσείς, οι οποίοι αγαπάτε το Θεό και μέσα σε αυτές τις δύσκολες 
εποχές της σύγχυσης, του ψεύδους, της κακίας βρίσκεστε μέσα στην κοινωνία να 
ομολογείτε Χριστόν Εσταυρωμένον και Αναστημένον. Να ομολογείτε ότι η 
Ορθοδοξία υπάρχει, η πίστη υπάρχει, η ελπίδα δεν έχει χαθεί».

«Χαιρόμαστε για τη δική σας παρουσία. Εσείς αποτελείτε το δώρο για όλους εμάς
», τόνισε ολοκληρώνοντας ο Θεοφιλέστατος, ευχόμενος ο Θεός να χαρίζει σε 
όλους δύναμη πνευματική και υγεία και «να μας αξιώσει ο Θεός να βρεθούμε όλοι 
μαζί και στον Παράδεισο» «ευφραινόμενοι από την κοινωνία αγάπης τόσο με τον 
Τριαδικό Θεό όσο και με τους Αγίους Του».

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας αναγνώστηκε σε όλους τους Ναούς της 
Μητροπολιτικής Περιφερείας η σχετική με την ημέρα Ποιμαντορική Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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